

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
110學年度第1學期校外活動

紫錐花淨灘活動

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！

咩~我不吸毒!

反毒手冊



健康生活 

遠離是非場所 

拒絕不良嗜好 



豐原分局反毒列車出發！
將巡迴**15**國小宣傳反毒
豐原分局反毒列車出發囉！豐原區獅子會鑑於新興毒品氾濫，危害莘莘學子日益嚴重，本著回饋鄉里的情懷，以自己的故鄉為出發點，結合台中市警察局豐原分局，將巡迴豐原區及神岡區**15**所國小進行反毒宣導，今天在陽明市政大樓進行授旗及誓師大會，將嘉惠**1萬2000**名學子。



紫錐花運動
Echinacea Movement



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：110年11月
社長：王周暉
編輯：王周暉
指導老師：林士豪教官

豐原分局表示，反毒列車計畫獲得台中市教育局大力支持，盼反毒意識及早向下扎根，有錢出錢有力出力，共同營造無毒校園的祥和社會！反毒列車將於**11月**及**12月**開進校園巡迴宣導。反毒列車今天上午在豐原陽明市政大樓廣場舉行授旗暨誓師大會，地方民代、教育單位及獅子會等皆出席，共襄盛舉。豐原分局長吳銘淵將反毒宣導旗幟授予負責的員警，現場並有女警勁舞，場面熱鬧。